
 КВН по правилам дорожного движения в подготовительной группе. 

Воспитатель:  Подольная Инна Николаевна 

Музыкальный руководитель: Труханова Ирина Александровна 

Программное содержание: 
Закрепить знания детей о правилах дорожного движения. 

Закрепить умение называть знакомые дорожные знаки, регламентирующие движение 

пешеходов, а также значение сигналов светофора – закрепить представление детей о 

цвете. 

Воспитывать у дошкольников правила безопасного поведения на дорогах. 

Развивать наблюдательность, быстроту, реакцию движений. 

Вызвать интерес у детей и доброе отношение друг другу. 

Ход занятия 

Воспитатель: Здравствуйте, дорогие друзья! Сегодня я рада приветствовать 

вас в нашем Клубе Веселых и Находчивых, тема которого посвящена 

правилам дорожного движения. Сегодня играют две команды. Приглашаю на 

игру команды «Дорожный знак» и “Светофорик”. 

Поприветствуйте друг друга 

            «Светофорик»                                                                     «Дорожные знак». 

Нужно слушаться без спора  

Указаний светофора. 

Нужно правила движенья 

Выполнять без возражения. 

Знаки мы дорожные. 

Мы совсем не сложные. 

Ты дружок нас уважай, 

Правил ты не нарушай! 

 

1. Конкурс  "Разминка". 
Воспитатель: первое задание "Разминка". Я буду по очереди задавать вопросы командам. 

За каждый правильный ответ присуждается 1 балл. 

 

Вопросы :  

1.Что означает красный свет светофора?   (Нельзя идти, жди сигнала светофора)  

2.Что такое дорога?   (Место для движения транспорта) 

3.Кого называют водителем?   (Человека, который управляет каким – либо 

транспортным средством)  

4.Какие машины могут ехать на красный сигнал светофора?   (Скорая помощь, 

пожарная машина, полиция) 

5.Что означает зеленый свет светофора?   (Проходите, путь открыт)  

6.Что такое перекресток?    (Место, где пересекаются дороги)  

7. Кого называют пешеходом? (Это человек, который ходит пешком по дороге, ведет 



велосипед)  

8.В какую сторону следует посмотреть в первую очередь при переходе дороги? (в левую) 

2. Конкурс « Шуточная  викторина» 
Ведущий задает командам по очереди вопросы . 

 

1.Для чего инспектору ДПС нужен жезл? 

Приветствовать знакомых 

 Отгонять мух 

Для красоты 

Регулировать дорожное движение 

 

2.По какой части улицы должны ходить пешеходы? 

По мостовой, 

По тротуару 

По дороге 

 

 

3. Как нужно обходить автобус, когда из него вышли? 

И сзади и спереди 

Только сзади 

Только спереди 

 

4.Что можно вытаскивать из окна транспорта? 

Руку 

Ногу 

Ничего нельзя вытаскивать. 

 

5. Какие автомобили могут проехать на красный свет? 

Папина и мамина 

Такси 

Пожарная, скорая, спецмашины. 

Гончая 

 

6.На какой дороге транспортные средства лучше тормозят? 

На мокрой 

На обледенелой 

С ямками 

На сухой 

 

 

3. Конкурс  « Угадай, что за знак»  
 

Ведущий: 

Тихо ехать нас обяжет, 

Поворот   вблизи покажет 

И напомнит, что и как, 

Вам в пути…(Дорожный знак). 

 

А какие виды знаков существуют? (запрещающие, предупреждающие и 

предписывающие)                

 



Сейчас, проверим, как вы знаете дорожные знаки. 

 

 

1.Этот знак нас поощряет 

Здесь идти он разрешает   ( Знак «Пешеходный переход»)  

 

2.Нет дороги на земле 

Здесь мы спустимся вполне  (знак « Подземный пешеходный переход»)  

 

3.В этом месте пешеход 

Терпеливо транспорт ждет.  (Знак «Место остановки автобуса»)  
 

4. Если нужно вам лечиться, 

Знак подскажет, где больница. 

Сто серьезных докторов 

Там вам скажут: «Будь здоров!» ( Знак «Больница»)  

 

5. Посреди дороги дети, 

Мы всегда за них в ответе. 

Чтоб не плакал их родитель, 

Будь внимательней, водитель!  (Знак «Дети»)  

 

6. Этот знак, как красный свет, 

Здесь машинам хода нет. 

Царство здесь велосипедов, 

Пешеходов и мопедов.  ( Знак «Велосипедная дорожка»)  

 

4. Конкурс  «Задание для родителей».  

(2 родителя отвечают на вопросы по очереди и зарабатывают баллы детям) 

 

- Какое насекомое, сидящее в траве, одного цвета с разрешающим сигналом светофора? 

(Кузнечик). 

- В какой сказке и у какого персонажа имеется шапка такого же цвета, как запрещающий 

сигнал светофора? (Красная шапочка). 

- Что идёт то в гору, то с горы, но остаётся на месте? (Дорога). 

- Как называется звучащий инструмент сотрудника ГБДД? (Свисток). 

 

Физминутка «Мы шоферы» ( не оценивается) 

Едем, едем на машине                   (имитируют движение рулем) 

Нажимаем на педаль                      (ногу сгибают, вытягивают) 

Газ включаем, выключаем            (рука к себе, от себя) 

Смотрим пристально мы в даль   (приставляем ладонь ко лбу) 

Дворники счищают капли            (руки сгибают перед собой в локтях) 

Вправо, влево. Чистота                (наклоны вправо, влево, руки вперед) 

Волосы ерошит ветер                   (над головой шевелят пальцами) 

Мы шоферы хоть куда                  (руки вперед, большой палец вверх) 



5. Конкурс «Грузовики»    

Ведущий : 

– Ребята, мне очень понравилось, как вы играли в шоферов. 

Но сейчас я предлагаю вам стать грузовиками, которые будут перевозить песок. От 

каждой команды приглашаю по 5 участников. 

(В руках игрушечный руль, на голове спортивный мешочек с песком) 

Задание: доехать до обозначенного места не уронив мешочек и взять  

(жюри посчитывают баллы по количеству доставленных мешочков) 

 

 

 

6. Конкурс   для капитанов  «Собери дорожный знак»  
Ведущий:  

А это что лежит за знак, не пойму его никак,  

вы ребята помоги, знак скорее соберите. 

 

(На столе лежит знак разрезанный на несколько частей, капитаны команды должны его 

собрать.)  

«Светофорики»  

 

Кто-то палочки рассыпал 

По дороге поперек 

Чтобы каждый из прохожих 

Перейти дорогу смог.  

 

( Знак « Пешеходный переход») 

 

 

«Дорожные знаки» 

 

Дружок, велосипед поставь  

И пешком ты прошагай! 

 

 

( Знак « Движение на велосипедах 

запрещено») 

 

 

 

  

 

Жюри: Победила дружба!! Вы все очень хорошо знаете правила дорожного 

движения и, надеюсь, их применяете на улице. 

Ведущий: Молодцы, ребята! 

Вы показали отличные знания!  

На этом наш веселый КВН закончен, но изучение ПДД не заканчивается, а 

только начинается! Желаю вам быть послушными пешеходами и соблюдать 

ПДД. Награждение за победу сладкими медалями. 


